

Претензии по качеству изделия принимаются до начала монтажа. Сохраняйте этикетку с упаковки до окончания работ.

ВНИМАНИЕ: при несоблюдении технологии оклейки ЛЮБОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ фотообоев при монтаже: оцарапывание, сдираание краски и любые другие повреждения не являются гарантийным случаем.

1. Подготовка стен и фотообоев.

Чтобы фотообои хорошо приклеивались, поверхность стены или потолка должна быть ровной, прочной, гладкой, сухой и чистой, способной впитывать клей. Мягкие и сильно впитывающие поверхности при необходимости загрунтуйте раствором клея. Поверхность должна быть светлая, однотонная. Не допускается наличие загрязнений, надписей и т.д. Акклиматизируйте фотообои в помещении, где планируется ремонт.

2. Проверка фотообоев

Проверьте внешний вид, целостность рулонов. Перед началом работы рекомендуется, собрать изображение на ровной поверхности или на полу, чтобы убедиться в правильности стыкования и совместимости изображения. Для удобства монтажа аккуратно обрежьте по изображению белые (технические) поля.



3. Клей

В качестве обойного клея можно использовать клей для тяжелых виниловых обоев на бумажной основе.

4. Наклеивание фотообоев

Перед наклеиванием первой полосы разметьте вертикальную линию на стене при помощи отвеса или уровня.



Нанесите клей на полотно и стену при помощи щетки, валика с шубкой или пульверизатора. Загните оба края полотна проклеенной стороной вовнутрь, край к краю, дайте клею впитаться от 3 до 5 минут. Клей, нанесенный до наклеивания обоев, может оставаться на поверхности стены не более 2 минут.

Потом влажный клей начинает впитываться или испаряться. Приклейте первое полотно обоев наверху стены и разогните его вниз вдоль вертикальной линии так, чтобы сверху и снизу намеченного края обоев оставалось 1,5-2 см.



Движениями от середины полотна сверху вниз и в стороны - разгладьте, прокатайте сухим и чистым резиновым валиком, удаляя излишки клея и пузырьки воздуха.

Прикладывайте второе полотно внахлест на предыдущее. Совместите метки сверху и снизу. Убедитесь в совпадении изображения. Разгладьте и прокатайте.



Острым макетным ножом по центру стыка извилистой или прямой линией прорежьте сразу два полотна. Обрезанные полосы удалите с обеих полотен.



Чтобы получить хорошую стыковку, прижмите шов специальным шовным валиком.



Излишки фотообоев сверху и снизу удалите с помощью острого ножа и металлического шпателя. Не давите на нож слишком сильно, чтобы не повредить стену.



При необходимости промажьте кистью края полотна и место стыковки клеем и прокатайте. При наклеивании старайтесь не допускать попадания клея на поверхность фотообоев. Излишки выступающего клея должны быть удалены перед тем, как поверхность высохнет, при помощи сухой или слегка увлажненной губки, не растирая по полотну. В процессе наклеивания избегайте сквозняков в помещении.

Изготовитель гарантирует качество изделий при соблюдении потребителем условий транспортировки, хранения и эксплуатации.

Гарантийный срок эксплуатации - 3 года.

Гарантийный срок хранения - 1 год.

ИП Пряжкин А.А., 443010, Самарская обл, Самара г, Молодогвардейская ул, дом № 176, кв.17.
Горячая линия: 8 (800) 707-74-76
Почта: info@FOTOOBOIshop.ru, www.fotooboishop.ru